
1. Alena B. , specialista controlingu Plzeň

„Jednoznačně doporučuji, pro mě se jedná o bezkonkurenční jazykovou školu. Absolvovala jsem
zde již několik úrovní kurzů a vždy jsem vnímala velký posun. Velké pozitivum je velká škála
úrovní. Po rozřazovacích testech jste zařazeni přesně do úrovně, kde se cítíte komfortně a
srovnatelně s ostatními.“

Hodnoceno 27.2.2024 z IP: 165.225.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

LITE anglická škola
Pobočka LITE Plzeň o.p.s.

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 27. 2. 2024 evidujeme těchto 26 ověřených osobních doporučení:

26 osobních doporučení
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2. Liběna Doležalová, učitel Příchovice

„Vyzkoušela jsem již mnoho škol i soukromých lektorů během svého učení anglického a
německého jazyka. Jazyková škola LITE je jednoznačně nejlepší, co jsem objevila. Přestože
jednotlivé lekce trvají 3 hodiny, člověk se při nich nenudí, neboť se zde střídají různé činnosti.
Velký prostor je dán konverzaci. Během poměrně krátké doby je vidět velký posun ve znalostech.
Atmosféra je velice pohodová. Školu jednoznačně doporučuji.“

Hodnoceno 8.2.2024 z IP: 82.100.44.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Marie Kocíková, Tester, - Plzeň

„Kurz je velmi časově náročný, když člověk chodí do práce a má děti. Oceňuji velkou trpělivost a
energii lektorek. Mě učila Míša a každou lekci nám vše trpělivě vysvětlovala a přidávala navíc
své zkušenosti z praxe. Díky a doporučuji“

Hodnoceno 6.2.2024 z IP: 109.164.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Barbora Fialová, Nákupčí, IAC Přeštice Přeštice

„Jazykové kurzy v Lite byla dobrá investice. Lektorky byli profesionální. Intenzivní kurz je skvělá
volba hlavně pro ty kteří už se nechtějí doma moc učit. Vše zůstane v hlavě do další hodiny :-) Na
jaře se těším na další kurz. Všem doporučuji.“

Hodnoceno 5.2.2024 z IP: 208.56.44.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Jana Vecková , Právník Plzeň 

„Metoda výuky, intenzita, jako naprostý začátečník po 8 týdnech výuky jsem schopna řešit
základní věci na dovolené. Lektorka Eva byla skvělá a na podzim budu pokračovat další úrovni. “

Hodnoceno 1.2.2024 z IP: 94.199.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Jiri Slajs, Technik, Daimler Buses Plzen

„Byl jsem velmi spokojen lektorka Míša byla super. “

Hodnoceno 31.1.2024 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Eva Doležalová, ředitelka školy, ZŠ a MŠ Kozojedy, okres Plzeň-sever Kralovice

„Jako učitelka nejvíce oceňuji metodu, kterou se vyučuje. Vyzkoušela jsem již více škol a všude
probíhala výuka tak, že vyučující po chvíli řekne: "Otevřete si knihu na …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  stránce..." V LITE bez zakupování učebnic a výuka opravdu
preferuje konverzaci, přesto se neopomíjí gramatika i psaní. Větné vzorce jsou perfektní způsob k
jednoduchému procvičování probrané gramatiky a zafixování slovní zásoby. K příjemné
atmosféře přispívá vstřícné chování všech zaměstnanců, kuchyňka k dispozici s automatem a
třešničkou na dortu je při letních kurzech občerstvení, které nám chystá paní zástupkyně. U těchto
svačinek probíráme s ostatními svoje zkušenosti a zážitky. Velkou motivací jsou nadšení vyučující,
kteří do výuky dávají veškerou svou energii.“

Hodnoceno 26.8.2023 z IP: 188.94.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Soňa Vaňková

„Týdenní intenzivní kurz – skvělá lektorka, dynamické lekce, ve kterých se střídaly různé činnosti
(slovíčka, gramatika, konverzace), vzorové věty – super metoda, vytvoření vlastní "učebnice",
sebevědomí po lekci s rodilým mluvčím, občerstvení, prostě samé klady :)“

Hodnoceno 26.8.2023 z IP: 188.94.235.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Irena Klimešová, obchodní ředitel , Factoring KB Plzeň

„Pozitiva - intenzita, odbornost, atmosféra. Atmosféra - motivační, kooperující, příjemná. Přístup
zaměstnanců ke studentům - na vysoké úrovni, klient se v LITE cítí jako partner, kterému je
dodávám maximální servis a kvalitní poradenství, zjevná snaha o dlouhodobost vztahu. S výukou
velká spokojenost, systém výkladu, procvičování, konverzace vnímám jako funkční a proto
doporučuji a šířím jen pozitivní reference:-) “

Hodnoceno 27.9.2022 z IP: 194.50.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Nikola Kováříková , Student VOŠ 

„Líbilo se mi, že jsem mohla v létě si udělat tuto úroveň. Přístup k nám jako studentům byl skvělý .
Výuka byla super dvakrát jsme tam měli rodilého mluvčí.“

Hodnoceno 22.9.2022 z IP: 90.182.62.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Eva Bednářová Plzeň

„Způsob výuky mně maximálně vyhovuje. Skutečně pomůže začít mluvit. Na hodiny se těším.
Školu určitě všem doporučuji. Na začátku mě zařadili do kurzu, kam jsem skutečně patřila a kde
jsem se cítila dobře. Vyhovují mně intenzivní kurzy, protože mě donutí se učit i doma. Když
nemám čas na intenzivní kurz, můžu chodit na udržovací kurzy, které náplní přesně odpovídají
názvu. “

Hodnoceno 22.9.2022 z IP: 188.94.235.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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12. Petr Jánský, technik Plzeň

„Nejlépe investované peníze do jazykového kurzu, látka byla podávána jasně , srozumitelně ,
skvělí učitelé . Probrané učivo bylo uvedené do praxe a intenzivně procvičováno. Vřele
doporučuji . “

Hodnoceno 19.9.2022 z IP: 90.182.61.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Matyáš Fryček, student SŠ Plzeň

„Na Lite nemůžu dopustit, příjemná atmosféra, přátelští učitelé a zábavné hodiny. Tady vás
opravdu rozmluví plus si vyzkoušíte i mluvit s rodilým mluvčím. Rozhodně doporučuju.“

Hodnoceno 11.6.2022 z IP: 185.99.178.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Boris Kimak, Technický pracovník Plzen 1

„Výuka bola super: - 3 hodiny je ideálny čas na precvičenie si všetkého a zodpovedanie naších
dotazov. - Výber tém na každú lekciu bol super. - Native Speaker je naozaj dobrá súčast výuky,
kde pochytíte "jiný jazyk", čo dodá hodine více zajímavosti.“

Hodnoceno 28.4.2022 z IP: 147.161.165.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Markéta Stoklasová, Project manager Plzeň

„Moc se mi líbilo, jak je sestavena výuka - jednotlivá témata s danými slovy či frázemi, které jsou
vždy pečlivě vysvětlená, řádně procvičená výslovnost a následně použita ve větách, moc mě
bavila "malá slova" - velmi užitečné. Přístup zaměstnanců byl vstřícný a se spolužáky a lektorkou
jsme získali, dá se říci, přátelský vztah. Školu jsem již několikrát doporučila. Pozitiva školy -
odpolední kurzy, zaměřená témata, která nám přiblížila významné dny v anglicky hovořících
zemích (Halloween, St. Patrick´s day, Vánoce), často jsme se dostali ve výuce na témata, která
někdo ze studentů potřeboval pořádně vysvětlit a nikdy jsme nebyli odmítnuti a vždy byl prostor
do výuky toto zapojit nebo naopak nám lektorka připravila speciální word list či konverzaci na
téma, které jsme potřebovali. “

Hodnoceno 21.4.2022 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Václav Heřman Plzeň

„Jazykovou školu Lite jsem začal navštěvovat na podzim roku 2022. S touto školou jsem neměl
žádné zkušenosti a jednal jsem pouze na základě dostupných informací. Koncepce výuky této
školy nám byla představena na ukázkové hodině. Když jsem zjistil, že lekce jsou koncipovány v
tříhodinových blocích a třikrát týdně, byl jsem na rozpacích, jestli tuto školu opravdu chci
navštěvovat. Nastal den D a já šel poprvé do angličtiny. Byl jsem …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  nervózní, ale po prvních minutách výuky ze mě nervozita opadla.
Hodina měla spád, hodně jsme konverzovali na zvolené téma a díky profesionálnímu přístupu
vyučujícího byla první hodina rázem minulostí. Cestou domů jsem si znovu a znovu přetáčel v
mysli první lekci a přemýšlel, jaké téma bude v další lekci. Musím přiznat, že mě tento způsob
výuky doslova pohltil a už jsem se doslova těšil na další lekci. Lekce střídala lekci a nejednou byl
konec celého bloku. Následoval závěrečný test. Ani nevím, jak se mě to povedlo, ale i přes
značnou nervozitu jsem zvládl test na první pokus. Byl jsem na sebe opravdu hrdý a pyšný. Po
kroku B2 následoval krok B3 a pak další až do kroku INT5. Teď tu sedím a píšu svou poslední
práci pro LITE. Jsem plný protichůdných názorů. Tato instituce mi na jednu stranu vzala spoustu
volného času, ale na druhou stranu mi dala daleko více než nejen prohloubení znalostí angličtiny,
a to opravdu nenásilnou a zábavnou formou výuky. Kromě profesionálního přístupu ze strany
školy jsem se zde potkal i s partou úžasných lidí, se kterými jsme si vybudovali opravdové
přátelské pouto a doufám, že toto pouto budeme udržovat i mimo školní zdi. Děkuji škole LITE za
vše a ÚPŘÍMNĚ přeji mnoho krásných chvil a spokojených studentů. Váš student Václav “

Hodnoceno 21.4.2022 z IP: 90.181.153.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

17. Denisa Schneiderová , Archeolog 

„Celkové hodnocení z mého pohledu za 1. Lektor a přístup bezva! Rozhodne doporucuju!“

Hodnoceno 10.3.2022 z IP: 46.135.47.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Václav Krejčí Plzeň

„Jako věčný začátečník jsem chtěl konečně pohnout s angličtinou a hledal jsem něco trochu
jiného, než je klasická výuka gramatiky nad učebnicí a 3 věty za hodinu. Z firemních kurzů
angličtiny jsem byl zklamaný. Byly od jiné jazykovky a bylo to tragické. Na Lite jsem měl několik
doporučení, takže jsem do toho šel. Metoda mi vyhovuje, žádná učebnice, hodně mluvení,
procvičování slovíček a větných vzorů. Vše převáděno ihned do praxe. Kurz je hodně intenzivní,
mám co dělat to stíhat časově s dalšími povinnostmi, ale konečně jsem posunul a začínám rozumět
a mluvit. Přestože mimo hodiny na kurzu se nijak neučím, tak si hodně pamatuji. Metoda funguje.
Měl jsem trochu obavy z online výuky, ale nakonec jsem i s tímhle spokojený. Nemusím nikam
cestovat, šetří to čas, je to pro mě komfortnější a díky využívání tzv. breakout rooms to funguje
skvěle a je klid na procvičování.“

Hodnoceno 19.4.2021 z IP: 78.108.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Pavel Vlasák, lékař Plzeň

„Původně jsem do online absolvování kurzu nechtěl, ale po vyzkoušení 2 lekcí jsem zjistil, že mi
tento způsob maximálně vyhovuje. Žádné cestování, vše v …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  pohodlí domova. Jinak kurzy jsou intenzivní, profesionálně vedené
a přiměřeně náročné. Od kurzu jsem dostal vše, co jsem chtěl - hodně konverzace, nová slovíčka,
opakovaní pokročilé gramatiky. Hodiny s "native speakers" byly vždy zpestřením. Díky a ať se
Vám daří. P.S.: nebojte se distanční výuky “

Hodnoceno 17.4.2021 z IP: 85.163.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Petra Živčáková, manažerka, Tupperware Plzeň

„Jazyková škola LITE v Plzni mi byla doporučena mými známými a mohu jen potvrdit jejich slova.
A jsem velmi spokojena, navštěvovala jsem jak intenzvní kurz 3x týdně s lektorem Petrem, tak
nyní absolvuji on-line kurz s lektorkou Jitkou.Musím konstatovat, že způsob výuky mi vyhovuje po
všech stránkách - dřívější intenzivní mě hodně naučil, dal mi silné základy ( nebojím se v cizině
mluvit a domluvím se v rámci mých možností) a nynější on-line je lepší na konverzaci ve dvou
.Oba způsoby mě baví. Škola skvěle nastavila způsoby výuky. Vstřícnost a přátelské vystupování
majitelky, zaměstananců i lektorů jen utvrzuje dobré jméno této školy. Oceňuji, že se na hodiny
hlásí i příjemní lidé, kteří atmosféru výuky doplní. Za mě prostě top po všech stránkách. Tuto školu
doporučuji i svým známým a přátelům.“

Hodnoceno 21.3.2021 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Markéta Šilhanová, učitelka Droužkovice

„Vlastně celý svůj dospělý život jsem brala svojí neznalost angličtiny jako velký hendikep. Několik
mých pokusů ,,začít" s tímto jazykem mě přivedlo k rozhodnutí, že v tomhle věku už na to nemám,
prostě to v hlavě nezůstávalo. Vaše metoda je neskutečná! Už za prvních pět týdnů jsem udělala
pokrok, který jsem zdaleka nečekala, po druhé úrovni jsem začala číst anglicky knížku (zatím
dětskou) a pokračuji dále. Už rozumím ve filmech, písničkách nebo hrách základním věcem a
probraná látka mi, díky neustálému procvičování, naskakuje sama. Poznala jsem nové lidi a
vůbec nelituji času, který výukou trávím. Lektorky jsou perfektní a donekonečna (někdy přes čas)
odpovídají na naše zvídavé dotazy :-) Za mě máte 1* Moc vám všem v agentuře děkuji za šanci
se něco nového učit. S pozdravem Markéta Šilhanová“

Hodnoceno 17.3.2021 z IP: 77.48.159.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

22. Václav Heřman

„Proč jsem začal studovat angličtinu na jazykové škole LITE? Angličtinu jsem používal docela
dlouho, ale nikdy jsem nestudoval na jazykové škole. Vždy jsem praktikoval samostudium. Ano,
bylo to pro mě praktické a pohodlné, hodně jsem se toho naučil, ale moje znalosti byly docela
chaotické a hlavně jsem se styděl mluvit. Bylo to pro mě velmi nepříjemné a tak jsem se před
rokem rozhodl pro studium. Jelikož jsem neměl žádné znalosti o studiu v jazykové škole, využil
jsem internetového vyhledávače a vybral jsem si první pěknou školu v …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  Plzni. Byl to LITE. Moje první lekce byla v říjnu loňského roku. Před
první hodinou jsem byl docela skeptický a nervózní. Hlavou mi proběhly černé myšlenky. Jsem
starý, budu v rozpacích, neumím téměř nic, budu mladším spolužákům pro smích atd. Ale pak
jsem si řekl, že jsi bývalý voják, tak bojuj. ..a začala první lekce (B2). Výukový program byl
online verzí, protože se bylo omezení výuky vlivem pandemie. Co to je? Nemohl jsem uvěřit
vlastním očím. Velmi milí lidé, velmi přátelská atmosféra a velmi zkušený učitel. Naší učitelkou
byla Niki. Je to velmi mladá slečna, ale za to je velmi zodpovědná a má spoustu znalostí. Hodinu
vedla opravdu profesionálně, vždy vše pečlivě vysvětlovala a v případě potřeby ochotně
poradila. Nevím, jak to bylo možné, ale první lekce byla náhle historií. Byl jsem velmi příjemně
překvapen. Probrali jsme poměrně velké množství látky a to v naprosté pohodě. Obavy byly
rázem pryč a já se těšil na další lekci. Lekce následovala lekci, úroveň následoval úroveň a
najednou tu byl konec poslední mé úrovně tj. B4. To byla pro mě škoda, protože LITE se stal
téměř mým životním stylem :-). Ano, učení skončilo a slza zaplavila moje oko, ale život jde dál.
Angličtina se pro mě stala jakousi drogou, a tak jsem se rozhodl pokračovat na úrovních INT. Já a
LITE, byla to náhoda nebo osud? Nevím, ale jsem šťastný, že mohl a nadále mohu na této škole
studovat.“

Hodnoceno 17.3.2021 z IP: 90.181.153.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

23. Martina Čapková, učitelka MŚ

„Celé studium angličtiny prostřednictvím LITE bylo pro mě od začátku do konce velkou výtnou.
Absolvovala jsem úroveň B2-B4. V mém případě mě to posunulo o mílové kroky kupředu.
Bonusem celé této parády byla i naše studijní skupina lidiček. Nesmím zde zapomenout
vyzdvihnout i profesionalitu a velmi milý, lidský přístup naší lektorky Nikol Volrábové. Silným
motorem pro mě bylo i to, že mě to bavilo a na každou lekci jsem se moc těšila a to i přesto, že
kurs je celkem časově náročný a mnohdy nebylo snadné se přepnout z pracovního režimu hned
do studijního. Musím poděkovat i sobě, že jsem byla statečná a rozhodla se s LITE mou angličtinu
nastartovat a rozvíjet. Takže děkuji a možná někdy v blízké budoucnosti v jiných dalších úrovních
naviděnou, naslyšenou i nashledanou. Bez váhání všem, co chtějí své jazykové dovednosti a
úroveň zlepšit, doporučuji začít třeba a právě s LITE. Čapková Martina “

Hodnoceno 16.3.2021 z IP: 89.103.84.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Pavel A, manager Plzeň

„Mé zkušenosti s Lite jsou po 1,5 měsíci - úroveň B2/B3 - jenom pozitivní. Důvody jsou následující
: - od 17 let "věčně" začínám s AJ a nyní poprvé mám chuť se učit, těším se na další lekce a
výzvy, chápu logiku gramatiky jazyka, stavbu vět... - forma výuky mi naprosto vyhovuje, cílené
opakování a soustředění se především na mluvení a "zažití" si nových slov a vět - základním
pozitivem Lite je určitě odlišnost od klasické výuky (žádné úmorné biflování gramatických
pravidel, dvoustránkových seznamů slovíček, dopisování předtištěných vzorů v tlustých
učebnicích,..) - i forma výuky on-line (přes Zoom) je pro mne ideál, odpadají pro mne časy
přesunu do Plzně a zpět - …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  atmosféra v obou úrovních je a byla super. Vždy je to o lidech a na
ty mám zatím štěstí. - musím také vyzdvihnout i roli lektora (Míša Kornerová), která nejen skvěle
zvládá uřídit 7-10 lidí v on-line kurzu a neodchýlit se od tématu či směru výuky, ale také je
schopna naprosto lidskou formou pomoci a vysvětlit téměř cokoliv se jazyka týče. - AJ musím v
různých formách používat i v práci a tak mám i zpětnou vazbu o svém pokroku ve výuce - zatím
tedy super a věřím, že to půjde dobře i v dalších obtížnějších úrovních - Lite bych určitě doporučil
známým i svým dětem“

Hodnoceno 16.3.2021 z IP: 185.200.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Nikola Kovaříková, student SŠ Rokycany

„Jednoduchost naučím se cizím jazykem snadněji než když mám složitější vysvětlování a
podobně. Přátelský přístup. Doporučila bych kdyby někdo se chtěl naučit cizí jazyk. Přátelská
atmosféra. Lektorka Kornerova.“

Hodnoceno 16.3.2021 z IP: 194.228.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Markéta Šilhanová, učitelka Droužkovice

„V jazykové škole Lite jsem absolvovala zatím dvě úrovně kurzu a pokračuji ve třetí. Vřele
doporučuji - způsob výuky je vhodný pro všechny věkové kategorie. Časté procvičování, milý
přístup lektorek i uvolněná atmosféra ve skupině fajn lidí mi pomohl, abych po několika
neúspěšných pokusech začít s angličtinou, konečně udělala kýžený pokrok. Výuka je velmi
intenzivní, ale nelituji času a na lekce se vždy těším.“

Hodnoceno 14.3.2021 z IP: 77.48.159.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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